

11 ЯНВ 1961

Москва

Газета №

СТАРЫЕ ЗНАКОМЫЕ

БАРНАУЛ, 10 января. (Наш корр.). В небольшом музее Московского театра имени Вл. Маяковского рядом с памятными подарками хранятся грамоты Пospelихинского и Новичихинского райкомов партии Алтайского края. В 1954 году, когда в крае осваивали первые гектары новых земель, московские артисты побывали в этих местах.

Сейчас посланцы столичного театра совершают традиционную поездку по Алтаю. В ближайшие дни творческая бригада покажет свою программу рабочим и колхозникам Рубцовского, Пospelихинского, Шипуновского и Кулундинского районов.

Алтайские зрители с большой радостью встречаются с московскими артистами — лауреатом Ленинской премии М. М. Штраухом, В. В. Гердрих, Г. К. Григорьевой, К. В. Пугачевой, Н. М. Тер-Осипян, А. П. Лукьяновым, В. И. Макаровым и другими посланцами театра.